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JEGYZŐKÖNYV
a 2007.április 11-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István elnök, Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh István,
Petrovits Sándor, Vörös György Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Szűcs Zoltán, Csanda
Lajos meghívottak, Bálega Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Elnökségnek írt levelek ( Szűcs Zoltán, Perényi Miklós, Korányi László )
2) Versenyrendszer, CSB rendszer módosítása
3) 2006.évi Pénzügyi beszámoló
4) 2007.évi költségvetés
5) Sport Agency ajánlata
6) Tollaslabdázók Országos Találkozója
7) Edzőképzés
8) Egyéb

Englert István köszönti a megjelenteket.

1) Elnökségnek írt levelek

Englert István tájékoztatja az Elnökséget, hogy a minden elnökségi taghoz eljuttatott levelek
szerzőit meghívtuk az ülésre. Perényi Miklós munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni.
Meghívtuk továbbá Csanda Lajost, a Játékvezetői Bizottság vezetőjét is, mivel az egyik levél a
játékvezetői tevékenységgel kapcsolatos. A levelek a versenyeken zajló problémákat
észrevételezik.

Szűcs Zoltán levelében arra hívta föl a figyelmet, hogy a játékvezetői hibákat ki lehetne küszöbölni
azzal, ha a mérkőzéseken vezetik a meccslapot, valamint a számlálók használata is segítene abban,
hogy ne forduljanak előszámolásbeli problémák egy-egy mérkőzésen.

Korányi László szerint a versenyeken nem tartják be a szabályokat. Azért is írt levelet, hogy
fölhívja a figyelmet a problémára.

Englert István nem ért egyet azzal, hogy nem eléggé szabályozott a sportág. Az Elnökségnek
komoly lehetőségei vannak a szabályok betartatására.

Horváth Attila szerint kell foglalkozni ezekkel a problémákkal. Az esetek jó részével nem idén
találkoztunk először, tendenciának érzi. A játékvezetőknek a pályán történődolgokkal kell
foglalkoznia. A versenynaptárban lévőversenyeken biztosítani kellene az optimális körülményeket.
Olyan versenybíróságra van szükség a versenyeken, amelyik a helyzet magaslatán áll, és tisztában
van az érvényes szabályokkal.

Csanda Lajos elmondja, amint tudomást szerzett az esetről, fölhívta az érintett bíró figyelmét, hogy
többször nem fordulhat előaz, hogy papír nélkül vezet. Azt javasolná, hogy a versenyzők és az
edzők is ismerkedjenek a szabályokkal. Számlálóra szerinte is szükség van. A versenyek
tisztaságának megőrzése érdekében másik fontos dolog, hogy legyenek a versenyeken
játékvezetők. Ő elkezdte a képzést. Javasolja, hogy legyen kötelezőa kluboknak játékvezetőket
biztosítani a GP versenyeken, a többin pedig legyen ajánlott. Valamint minden versenynek legyen
egy döntnöke, aki fölvállalja az összes döntést. A képzést ővállalja!
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Horváth Kristóf elmondja, hogy már őis régen javasolta, hogy legyenek a versenyeken bírók és
hozzáértőversenybíróság, így egyetért Csanda Lajos javaslatával.

Englert István azt javasolja, vizsgáljuk meg, melyek azok a változtatások, amiket azonnal be lehet
vezetni és melyek azok, amik hosszú távon segítenek.

Horváth Attila szerint a számlálók és a játékvezetők biztosítása azonnal bevezethető!

Vörös György megkérdőjelezi ezen javaslatok azonnali bevezethetőségét. A Zrínyi kupán őis
alkalmazott volna játékvezetőket, de nem voltak elérhetőek.

Englert István azt javasolja, hogy írjuk meg a kluboknak a bevezetendőváltoztatásokat és kérjük ki
véleményüket.

Az Elnökség szándékában áll szeptembertől bevezetni a következőszabályokat:
 Országos Bajnokságokon, Csapatbajnokságokon, GP versenyeken döntnököt kell

alkalmazni;
 Lehetőleg annyi játékvezetőt kell biztosítani egy klubnak, ahány pálya rendelkezésre áll,

de minimum 4 játékvezetőt kell foglalkoztatni;
 Eredményjelzőt ( lapozó ) kell biztosítani minden pályán.

A klubok véleményét minél hamarabb kérjük!

Az Elnökség a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta.

Korányi László elment.

2) Versenyrendszer, CSB rendszer

Englert István elmondja, hogy már tavaly is fölmerült a változtatás igénye. Az lenne a hosszú távú
javaslata, hogy változtassuk meg az Egyéni OB-k rendszerét. Javaslata szerint legyen első-, másod-
, és harmad-osztályú Egyéni Bajnokság.

Horváth Attila a CSB rendszer átalakítására nyújtott be javaslatot. 3 szintűlenne a CSB, első,
másod és harmad osztályú. A javaslatát ki kellene küldeni a kluboknak véleményezésre.

3) 2006.évi Pénzügyi Beszámoló

Bálega Tibor elkészítette a 2006.évi Pénzügyi beszámolót, amit az elnökség elfogadott és
beterjeszti a Közgyűlésnek.

E.H. 8/2007 ( VI.11. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2006.évi Pénzügyi
beszámolót.

4) 2007.évi költségvetés

Bálega Tibor elkészítette a 2007.évi költségvetés tervezetet, amit az elnökség kisebb módosítások
után elfogadott és beterjeszti a Közgyűlésnek.

E.H. 9/2007 ( VI.11. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2007.évi költségvetést.

5) Sport Agency ajánlata

Horváth Kristófon keresztül kereste meg a Szövetséget az említett cég. Az ajánlatban támogatók



MAGYAR TOLLASLABDA SZÖVETSÉG

3

keresése szerepel a Szövetség számára bizonyos fix összegűhavi díj és jutalék fejében.

Az Elnökség arra az elhatározásra jutott, hogy ebben a formában az ajánlatot nem tudja elfogadni,
viszont a következő ülés előtt tárgyalunk a céggel a Magyar nemzetközi Bajnoksággal
kapcsolatban.

6) Tollaslabdázók Országos Találkozója ( TOT )

Englert István elmondja, hogy a Senior OB-t Móron rendezzük meg egy komplex program
keretében, amit TOT-nak hívnánk. Ideálisak a feltételek a móri sportcsarnokban. A nevezési díj
magában foglalna egy ebédet. A kísérőknek, érdeklődőknek, gyerekeknek számos programot
biztosítanánk. Este pedig egy bálra kerülne sor.

E.H. 10/2007 ( VI.11. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal támogatja a Tollaslabdázók Országos
Találkozójának ( TOT ) megrendezését.

7) Edzőképzés

Englert István elmondja, hogy Seregélyesen kerül megrendezésre a gyakorlati tábor.

8) Egyéb

 Horváth Attila pár szóban.- szigorúan magánvéleményként és nem szakmai elemzésként -
beszámolt az IFI EB tapasztalatairól. Elmondta, hogy habár vérmes reményeink nem voltak,
kicsit csalódott a mutatott játékot látva. Szerinte egy mérkőzés volt értékelhető, a vegyes páros,
amelyben 3 szettben kaptunk ki.. Ha úgy nézzük, az eredmény szempontjából nem érdemes az
ilyen jellegű versenyeken részt venni, viszont stratégiailag fontos, hogy képviseltessük
magunkat az Európai Szövetség rendezvényein. Ha kimaradnánk ebből, saját magunk írnánk le
a sportágunkat.

Englert István megköszönte a munkát és bezárja az ülést.

Budapest, 2007.április 15 Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


